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 در حالت ماندگار کدام است؟  i1(𝑡)در مدار شکل زیر  (1
 

1) 1/42cos⁡(1111t + 46/7
°) 

4) 4/77cos⁡(1111t + 59/3
°) 

3) 1/42sin⁡(1111t + 46/7
°)  

2) 4/77sin⁡(1111t + 59/3
°) 

 

برابر  𝑎و  𝑏. معادل تونن نقاط باشدیمو منابع نابسته هم فرکانس  بازمانتغییرناپذیر  یهاخازنو  هاسلف، هامقاومتاست. دوقطبی شامل  گرفتهانجامزیر  یهایریگاندازه 𝑁در دوقطبی  (4

  است با:

1) 𝑉𝑡ℎ = 111⁡, 𝑍𝑡ℎ = 3 − 𝑗2 

4) 𝑉𝑡ℎ = 111⁡, 𝑍𝑡ℎ = 3 + 𝑗2 

3) 𝑉𝑡ℎ = 111⁡, 𝑍𝑡ℎ = 2 + 𝑗3          

2)𝑉𝑡ℎ = 111⁡, 𝑍𝑡ℎ = 2 − 𝑗3  
 

  را بنویسید. 𝑉1معادله دیفرانسیل در مدار شکل زیر  (3
 

1)  
𝑑4𝑉1

𝑑𝑡4
+

𝑅

𝐿

𝑑𝑉1

𝑑𝑡
+

1

𝐿𝐶
𝑉1 =

1

𝐶

𝑑𝑖𝑠

𝑑𝑡
   

4)  
𝑑4𝑉1

𝑑𝑡4
+

𝑅

𝐿

𝑑𝑉1

𝑑𝑡
+

1

𝐿𝐶
𝑉1 =

1

𝐶
(
𝑑𝑖𝑠

𝑑𝑡
+

𝑅

𝐿
𝑖𝑠) 

3) 
𝑑4𝑉1

𝑑𝑡4
+

1

𝑅𝐶

𝑑𝑉1

𝑑𝑡
+

1

𝐿𝐶
𝑉1 =

1

𝐶

𝑑𝑖𝑠

𝑑𝑡
   

2) 
𝑑4𝑉1

𝑑𝑡4
+

1

𝑅𝐶

𝑑𝑉1

𝑑𝑡
+

1

𝐿𝐶
𝑉1 =

1

𝐶

𝑑𝑖𝑠

𝑑𝑡
 

   

𝑡به مدت طولانی بسته بوده و در  𝑆کلید  (2 = 𝑉𝑠. اگر شودیمباز  1 = 𝑢(𝑡)  باشد پاسخ𝑖(𝑡) :برابر است با  

1) −
1

5
𝑒−

4

5
𝑡𝑢(𝑡)   

4) 1 − 𝑒−
4

5
𝑡𝑢(𝑡)    

3) 
1

5
𝑒−

4

5
𝑡𝑢(𝑡)    

2) 1 + 𝑒−
4

5
𝑡𝑢(𝑡) 

 

 

در مدار شکل زیر  (5
𝑑𝑖

𝑑𝑡
|
1+

  برابر است با: 

 

1) 11  

4) 111 

3) −11  

2)  −111 
 

 

 کدام است؟ 𝑖′𝑠(𝑡)است. پاسخ حالت صفر همان سیستم به ورودی  𝑣1(𝑡)به شکل  𝑖𝑠(𝑡)نابسته به زمان به ورودی پاسخ حالت صفر یک سیستم خطی  (9

1)    4)    

3)    2)  

 

  را به نحوی تعیین کنید که توان متوسط در آن ماکزیمم باشد. 𝑍𝑥در مدار شکل زیر  (7

1)1Ω 

4) 1 − 𝑗
1

2
Ω 

3) 1 + 𝑗
1

4
Ω 

2)   𝑗4Ω 
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𝑉1(1در مدار شکل زیر با فرض  (8
−) = 𝑉4(1

−) = 1 ،𝑉1(1
  را تعیین کنید. (+

1) 
1

9
𝑣 

4) 
1

3
𝑣 

3) 
1

4
𝑣 

2)   1⁡v 

 

H(s)به شکل  RLC بازمانتابع انتقال یک شبکه خطی تغییرناپذیر  (6 =
k(s+d)

𝑠4+as+b
𝑥(𝑡). هرگاه پاسخ شبکه به تحریک باشدیم  = 𝑢(𝑡) cos 𝑡 ثابت و  بیضرازیر باشد،  صورتبه

  از: اندعبارت bو  k،d،aحقیقی 

1) 𝑘 = 2⁡, 𝑑 = 1⁡, 𝑎 = 2⁡, 𝑏 = 5    

4) 𝑘 = 2⁡, 𝑑 = 1⁡, 𝑎 = 2⁡, 𝑏 = 4    

3) 𝑘 = 1⁡, 𝑑 = 1⁡, 𝑎 = 2⁡, 𝑏 = 5    

 هیچکدام (2

 

ℎ(𝑡) صورتبه بازمانپاسخ ضربه در یک مدار خطی تغییرناپذیر  (11 = ∑ 𝛿(𝑡 − 𝑘)∞
𝑘=1 است. پاسخ حالت صفر مدار ورودی  شدهداده𝑟(4 − 𝑡)𝑢(𝑡)  را در لحظه𝑡 =

3

4
تعیین  

 کنید.

1) 
1

4
 

4)  1  

3)4 

2) 3 

 

  دوقطبی زیر برابر است با: 𝐻ماتریس هایبرید  (11

 1) 𝐻 = [
1 4

−4
2

3

] 

4) 𝐻 = [
3 4

−4
2

3

] 

3) 𝐻 = [
3 −4

4 1
] 

کدامهیچ    (2   

 

زیر به هم ببندیم ضریب القاء خالص مدار چند هانری  صورتبهرا  هاچیپمیسهانری است. اگر 1هانری و قدرمطلق ضریب القاء متقابل 4در شکل زیر مقدار هر ضریب خودالقاء  (14

  است؟

1) 
8

9
𝐻    

4) 
11

9
𝐻    

3) 
13

9
𝐻   

 هیچکدام (2

 

  زیر منحنی مشخصه مدار مقابل است؟ یهایمنحناز  کیکدام (13

1)    4)  

 هیچکدام   (2   (3
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  عبارت است از: شدهدادهشبکه  𝐴ماتریس  (12

1) [
1 𝑅1

1

𝑅1
1
] 

4) [
1 1

1
𝑅4𝑅2

𝑅3𝑅5

] 

3) [
1 1

1 𝑅1
] 

2)    [

𝑅1𝑅3

𝑅4𝑅2
1

1
𝑅1

𝑅3

] 

 

  از: اندعبارت هاخازنفرکانس طبیعی با قدرمطلق بیشتر در شبکه تحریک گردد ولتاژهای اولیه لازم دو سر  کهآندر شبکه زیر، برای  (15

1) 1⁡, −1 

4) 1⁡, 3 

3) −1⁡, 3 

2)    3⁡, 3 

 

 لازم برای رزونانس عبارت است از: 𝑅1در مدار زیر مقدار  (19

 1) 45⁡Ω 

 ندارد 𝑅𝐿رزونانس بستگی به مقدار  (4

3) 1⁡Ω 

2)    51⁡Ω 

 

vرابطه  (17 − i  زیر عبارت است از: یقطبکیشبکه  

1)v = −3i − 15 

4) v = 4i + 11 

3) v = 3i − 15 

2)   v = −4i + 11 

 

X صورتبهدر شکل زیر اگر معادلات حالت را  (18 = [
𝑖𝐿
𝑣𝑐
Wنشان دهیم که در آن  [ = [

𝑣1

𝑣4
 هانهیگزاز  کیکدام Bمدار باشند ماتریس  یهایورودبردار  Nبردار متغیر حالت و  [

 ؟باشدیم

1) [
1 1/15

−4/5 4/5
] 

4) [
−1 1/15

1 4/5
] 

3) [
1 1/15

−5 5
] 

2)  [
1 1/15

5 −5
] 

 

 باشد؟ تواندیماز موارد زیر  کیکدامشکل مقابل است. دیاگرام صفر و قطب سیستم مذکور  صورتبهاندازه تابع تبدیل یک سیستم فیزیکی  (16

1) a 

4) b 

3) c 

2)  d  

 

911⁡Ω  باشد به ازاء چه مقادیری ازR𝑥 41)  در مدار مقابل اگر مقاومت داخلی سیگنال ژنراتور

  زیرمیرائی )میرائی ضعیف( خواهد بود. صورتبه( iمدار )جریان  یگذار پاسخ

1)R𝑥 < 111 

4) R𝑥 < 411 

3) R𝑥 < 211 

2) R𝑥 < 911 

 


